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 Organizační schéma 
 

Nejvyšším orgánem je Členská schůze -  všichni členové sdružení 
 

Předseda -  Bedřich Loos 

Členové  -  Martina Vavřínová, Ladislav Čížek, Milan Krnáč 

 

 

 Kontaktní a identifikační  údaje 
            Hartenberg z.s. 

            IČO: 265 785 81 

 Bankovní spojení : Česká spořitelna 2753506339/0800 

             
 

 Kde nás najdete? 
            Hartenberg 

            Hřebeny 31 

            Josefov 35709 

 

Vlakové spojení – směr Sokolov – Kraslice, zastávka Hřebeny 

Autobus – směr Sokolov - Krajková 

                                          
Email: hartenberg@email.cz 

www.hartenberg.cz, 
 

mailto:hartenberg@email.cz
http://www.hartenberg.cz/


 Aktivity: Zejména kulturní aktivity byly v tomto roce ještě poznamenány 

covidem. Mikulášská jízda byla i přes plánování nakonec zrušena. 

Hartenberské strašení proběhlo po pauze z roku 2020 úspěšně, leč byl termín 

posunut. Mezinárodní dobrovolnictví nebylo zatím obnoveno v rámci 

podobných komplikací. 
 Darujme – byl uzavřen jeden  z projektů – 20 let záchrany hradu – dokument. 

Na tento projekt bylo vybráno celkem 12 500,- Kč, cílová částka však byla 

mnohem vyšší  a to odhadnuta na náklady ve výši 120 000,-  V této chvíli  je 

pohromadě materiál, zaplacené cestovné výdaje kameramana. Zbývající 

prostředky se budeme snažit sehnat i z jiných prostředků.  

  Druhý projekt – zpřístupnění hradní věže  běží dál. K dispozici zatím je 

několik ručně otesaných trámů (13 ks)  pro instalaci dřevěného schodiště, 

které musí vyschnout. V následujícím roce 2022 plánujeme pokračovat 

s přípravou materiálu. 

      V rámci obou projektů spolek v roce 2021 na platformě spolek vybral 4214,-  

 

 Děkujeme srdečně panu J. Albrechtovi a M. Strouhalovi z České televize za 

přípravu a odvysílání dokumentu o Hartenbergu v pořadu Náš venkov, kde se 

o ovocných stromech zmiňujeme, ing. Jiřímu Mrázkovi, že nás na základě 

dokumentu oslovil s nádherným dárkem sazenic ovocných stromků, ing. 

Peškovi z Bojkovic, že připravil sadu starých odrůd hrušní a jabloní vhodných 

pro naše území i našemu sousedovi ovocnáři ing. Miloši Belkovi, který nám 

předal pro výsadbu své skvělé zkušenosti. 

 

 Poděkování panu Petru Kalnému z Říčan za krásná slova i podporu: „Jsem 

moc za rád za každého, kdo léčí stará zranění. Byl jsem na hradě před mnoha 

lety na začátku jeho záchrany a od té doby jsem mnoho viděl a mnoho se 

událo , ale ve mně zůstala potřeba nějak se podílet na obnově této nešťastné 

krajiny“. Kromě finanční podpory daroval naší Stavební huti tolik potřebnou 

stavební buňku, rozbrušovací pilu a dnes jsme přivezli na stavbu Theatronu ve 

Valči jím poskytnuté oplocení. 

 

 Obnova barokního portálu - vstup do budoucí hradní knihovny má opravený 

barokní portál! Po sejmutí rozlomeného překladu se do jeho obnovy pustila 

během března naše restaurátorská dvojka Zdenda s Anežkou. 

 

 Archeologické léto  - V sobotu 24.7.2021mohli návštěvníci  využít jedinečné 

možnosti zůčastnit se komentované archeologické prohlídky na hradě s Mgr. 

Jiřím Klsákem v rámci Archeologického léta. 

 

 V rámci projektu a finanční podpory Nadace Via, České spořitelny a dalších 

partnerů a hlavně práci místní komunity vznikla mezi Hřebeny a Luhem na 

Svatavou oživená stezka doplněná o dřevěné prvky zvířátek, studánku a 

posezení. Jde o původní historickou cestičku ze zámku, která však byla na 

dlouhá desetiletí zcela zapomenuta. Před několika lety spolek Hartenberg s 

obcí Josefov a Lesy ČR společně vybudovali první část od Hřeben se schody, 

altánem a cestu zprůchodnili. Předloni se na první etapu navázalo společnou 

brigádou místních, kteří pokračovali v čištění a letos ve 3 etapě kromě 

každoročního úklidu a shrabání listí došlo k příjemnému zpestření o dřevěné 



prvky, přemostění potůčku. Dále vznikl nápad posílat lidi na hrad bez auta. 

Návštěvu hradu si tak mohou lidé zpestřit krásnou ne však přílis dlouhou 

procházkou lesem. 

 

 Hradní slavnosti  - V sobotu 21.8 se na hradě uskutečnila letní kulturní akce s 

názvem Trochu světla do historie hradu Hartenberg. Na programu byly ukázky 

šermířského klání, útok a obrana hradu před divokými husity v podání skupiny 

Katoličtí páni a přátelé. Husitům se hrad nepodařilo dobít a statečná Zdeňka s 

hradní posádkou hrad udržela. Velké díky za to patří malým udatným rytířům, 

kteří byli záhy pasováni za svou chrabrost při obraně. Program dále zpestřil 

oblíbený a vtipný kouzelník Pet a 

nechyběla ani fantastická dobová 

kuchyně v podání Arrigos. V 

podvečer zazněly nádvořím 

muzikálové písně v podání zpěváka 

Petra Hodka. Návštěvníci mohli 

shlédnout obnovené prostory hradu. 

Na akci finančně přispěl Karlovarský 

kraj. 

 

 V sobotu 25. 9 v okolí hradu opět 

zněl ryk a vytí všudypřítomných 

strašidel, ale hlavně návštěvníků. Na 

tradiční akci po vynechání ročníku 

2020(covid) se opět vydala řada 



bojechtových lidiček a to malých i velkých. Obdivujeme odvahu nejmenších, 

kteří si akci náramně užily. Na trasu se vydalo kolem 800 dobrodruhů. Akci 

podpořil Karlovarský kraj a obec Josefov.  

 

 Stavební práce- huť 

Hartenberg  pokračovala v 

pracích i na dalších 

objektech v regionu i za 

jeho branami. Hrad 

Andělská hora letos získá 

novou vyhlídku v prostoru 

druhé brány. Přístupná bude 

po točitém schodišti. Na 

Hartenberku se pracovalo na 

severním křídle v prostorách 

černé kuchyně. Podobně 

jako další část velkého 

paláce z velké míry zřítila 

po požáru a zemětřesení až 

po základ. Postupná obnova 

této části zahrnuje obnovu 

kleneb. Hřebínková klenba 

vedle černé kuchyně je 

rozepřená již do nově 

postavených zdí. Pro její 

zhotovení je nejdůležitější 

dobře zhotovit podpůrné 

bednění.  

 

 Děkujeme za pozornost a mnohé díky všem dárcům a sponzorům a 

pochopitelně pomocníkům a dobrovolníkům. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 Zpráva o hospodaření 2021 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 


